Vysledky priklada

Cviceni 6

(a) marginalni rozdéleni X: P(X =1) =0,3, P(X =2) =0,35, P(X =3) =0,35
margindlni rozdéleni Y: P(Y =1)=0,3, P(Y =2) =04, P(Y =3) =0,3
veli¢iny jsou zavislé

(b) EX = 2,05, Var X = 0,6475

(c) Cov(X,Y)=0,25
Plati: X,Y nezdvislé (a ex. EX? EY?) = Cov(X,Y) =0.

Neboli: Cov (X,Y) # 0 = X,Y zavislé
Opacné tvrzeni obecné neplati.
(d) pxy = 0,4011

(e) 0,2.
(a) sdruzené rozdélent:
Y
0 1 2
0 1/8 1/8

X 1[1/8 1/4 1/8
211/8 1/8 0

(b) Veliciny X a Y nejsou nezivislé.

(¢) Cov(X,Y) = —1/4.

(8) c=1,

(b) fx(z) =24+ 1/2 pro z € (0,1) a fx(x) = 0 jinak; fy(y) =y+1/2 proy € (0,1) a
fy(y) = 0 jinak; veliciny X a Y jsou zavislé,

c) Cov(X,Y)=—1/144.
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(@) ¢ 2
(b) fX( ) = 2ze™" Iz > 0}, fr(y) = 2ye™¥ I{y > 0},
(c) X a'Y jsou nezavislé.
(a) Cov
(b)

(X,Y) =0, veliciny X a Y jsou zdvislé
b) pxz =1 (mimo jiné plyne okamzité z tvrzeni z prednasky)



